早上嗦碗粉,体检被查出疑似吸毒

粉店老板在高汤中加入复方甘草片,被判刑 法院向老板夫妻俩发出行业禁止令

对不少湖南人来说,早餐嗦一碗粉面,干起活来亦是元气满满。然而,长沙一家粉店的老板为了提高米粉的口感,居然在高汤中加入复方甘草片,坑惨了正要参加体检的小王,他被检测出疑似吸毒。6月28日,这起生产、销售有毒、有害食品案在长沙市开福区人民法院公开审理。

■记者 杨昱 通讯员 刘笑贫



吃了碗牛肉粉,小伙被检疑似吸毒

2018年11月6日,家住长沙市开福区伍家岭街道的小王,在参加体检时被查出尿检呈阳性, 疑似含有毒品代谢物。

面对大家的异样眼神,小 王连连喊冤。自己从未吸毒,只 是体检当天早上去吃了碗香喷 喷的牛肉粉,左思右想后他觉 得,"难道问题就出在这碗粉 里?"

无奈之下,小王来到开福区 公安分局伍家岭派出所,请民警 帮忙证明自己的清白。

民警联合食药监部门执法

人员,与小王一同来到位于长沙 开福区陡岭路上的"德辉粉馆", 进行调查取证。

经检验:粉店3名工作人员、3名食客,以及店老板贺某及其妻廖某的尿样毒品检测,均为二乙酰吗啡阳性,现场扣押的高汤内含有食品中不得添加的吗啡、可待因成分。

粉馆老板贺某坦言,为了让 粉好吃,他在"秘制"的高汤里, 加入了少量的复方甘草片。随 即,民警从他身上还查获了5瓶 未使用的复方甘草片。

高汤没舅妈做得好,他竟在里面下药

45岁的贺某2007年从老家湘乡来到长沙打工,在攒足本钱后,他与妻子廖某花35万元,盘下了舅妈经营的米粉店。哪知自己做的高汤不如人意,常被顾客说不如以前好吃。

"我在打工时,听人说在高 汤中加入罂粟壳之类的调鲜汤 味,能让人吃上瘾。"为了留住客 人,贺某决定改进自己的高汤。 想到治疗支气管炎的复方甘草 片正好有这个效果,他特意回到 老家湘乡,从多家诊所和药店少量购买,最终共购得了12瓶,每瓶共100片。从10月1日起,他每次做汤时,都会放10片药,每天早晚各做一次汤,以确保粉铺能24小时运营。

"用那种药做出来的汤,会带一点点的甜味,顾客也反馈味道比之前的要好。"贺某的妻子廖某说,一碗粉面的价格从6块到15块不等,平均在10块左右。一天能卖400到500碗。

法院:向这对夫妻发出行业禁止令

经审理查明:在2018年10 月1日至11月7日期间,涉事粉店通过生产、销售含有复方甘草片的汤粉、汤面营业收入约13万元。到案后,贺某、廖某如实供述了犯罪事实,并通过媒体进行了公开赔礼道歉。

贺某、廖某在生产、销售的 食品中掺入有毒、有害的非食 品原料,其行为均已构成生产、 销售有毒、有害食品罪,依法应 当追究其刑事责任。两人如实 供述犯罪事实并当庭认罪认 罚,且能公开赔礼道歉,依法可 以从轻、从宽处罚。两人利用职 业便利实施犯罪,为预防再次犯罪,应禁止两人自刑罚执行 完毕之日或者假释之日起从事相关职业。

法院作出了一审判决,认定 贺某、廖某均犯生产、销售有毒、 有害食品罪,贺某判刑2年,并处 罚金18万元;廖某判刑1年半, 缓刑2年,并处罚金8万元。在缓 刑考验期内,禁止廖某从事食品 生产、销售及相关活动。

同时,贺某、廖某自刑罚执行完毕之日或者假释之日起五年内,禁止从事食品生产、销售及相关活动。

中国福利彩票七乐彩开奖信息 2019年6月28日 第2019074期 开奖号码 13 29 10 16 04 07 18 奖池累计金额: 0 元 中奖注数 (全国) 中奖注数 (湖南) 奖级 —솔奖 0000000 0 1595391 000000 32559 二等奖 7 三等奖 000000 175 4 2604 四等奖 00000 726 31 200 00000 五等率 7101 222 50 六等奖 0000 14267 436 10 84171 2574 七等奖 0000 5 注,开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

图片·新闻



千斤烟花 藏匿家中

6月27日,长沙市开福区 捞刀河街道查处一处违规存 放烟花的家庭窝点,依法收缴 50余箱共500余公斤烟花。

这些烟花里面的黑火药 含量大概有120公斤。如果 失火点燃,相当于80多公斤 TNT炸药的威力,可以把5 吨的物体炸飞3公里。

> 记者 石芳宇 通讯员 焦金浩 摄影报道

行窃被群众围堵,困在9楼外墙,消防云梯出动把他"请"进监狱

19岁"蜘蛛大盗"4年被抓4次,获刑五年

本报6月28日讯 男子攀爬外墙被困9楼外墙管道,数百群众围观,最后民警、消防出动才把人救了下来,这不是一则救援故事,而是小区业主齐心围堵多次行窃的"蜘蛛大盗"。

6月27日,这位19岁的黄发小 伙李某站到了张家界永定区人民 法院的庭审现场,他因盗窃罪获 刑五年。

"蜘蛛大盗"被困外墙

"7栋阳台出现黄毛",今年3 月19日下午6点多,张家界永定区 某小区业主群因为其中一位业主 这样一句话突然热闹起来,他提 到的"黄毛"是小区业主们一提到 就咬牙切齿的年轻小偷,因为他 有一头黄发,业主们称其为"黄

看到群消息后,不少业主自 发赶往发现小偷的地点,业主们 齐心协力搜索,没想到这位小偷 身手敏捷,眼见无处可躲,竟然顺 着管道爬上了小区外墙,在大约9 楼的位置停了下来。

有在家的业主在楼上喊,而 楼下赶来的居民越来越多,小偷 被困在外墙进退不得。

当地派出所民警赶到了现场,但民警也没办法让小偷顺利下来,只得向消防求助。最终小偷被消防云梯顺利救下,被民警带走。

有业主介绍,就在小偷被抓

前几天,监控还拍下他用婴儿车偷走小区一保险柜的画面,不止他们小区,附近几个小区、商铺都被此人光顾过。"他的特征太明显,很多人有印象。"该业主说。

年仅19岁,一审获刑五年

经永定区人民检察院提起公诉,6月27日,永定区人民法院公开开庭审理了此案。小偷李某年仅19岁,张家界武陵源区人,别看年纪小,他行窃"经验"丰富。

法院审理查明,李某2015年 因抢劫被抓获,后因未达到年龄 免于起诉;2016年因盗窃被公安 机关抓获,后监视居住;2018年2 月因盗窃被公安机关抓获,后在 怀化看守所服刑。

2018年10月至2019年3月间,李某通过攀爬外墙管道的方式,进入张家界市城区多个小区的居民家中实施盗窃。

3月19日,李某在张家界市城区某小区准备盗窃时,被警方、消防及现场群众从高楼外墙管道救下并抓获。

法院认为:李某系惯犯,有多次盗窃行为,被抓捕后,其能如实供述自己的罪行。依据案件事实,永定区人民法院判决被告人李某犯盗窃罪,判处有期徒刑五年,并处罚金人民币一万元,并责令被告人李某退赔被害人经济损失。

■记者 虢灿 实习生 宋星雨 通讯员 向进

4

案件连线

入室抢劫、猥亵妇女 网约车司机 获刑12年

本报6月28日讯 网约车司机尾随人室抢劫后,还脱光被害人衣服拍裸照。昨天,长沙市开福区人民法院审理这起案件,被告人何某因犯抢劫罪、强制猥亵罪,被判合并执行有期徒刑12年,并处罚金1万元。同时,他还得退赔被害人经济损失8000元,赔偿附带民事诉讼原告人经济损失2.8万余元。

首汽网约车长沙分公司 的网约车司机何某业余时间 常会去赌博,由于欠下巨额赌 债无法归还,他便动起了抢劫

2018年12月5日下午2点 多,他开着网约车携带电棒、 尼龙绳等,来到开福区某小区 附近蹲点。下午6点多,见李 女士单身一人途经此处,便 尾随其到了她的家中。

他将李女士的手机、钱包、银行卡抢走,还持刀逼其说出手机、银行卡密码,并把李女士的衣服全部脱光,还拍了她的裸照。之后,他乔装后到银行取走了李女士卡里的8000元,并将该银行卡及抢得的手机丢弃。

12月7日,公安机关将何 某抓获,找回了被抢的手机。

法院认为,何某行为已构成抢劫罪和强制猥亵罪,依法应当追究其刑事责任。何某一人犯数罪,应当数罪并罚。法院遂依法作出上述判决。

■记者 杨昱 通讯员 刘笑贫

